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LIEJIEBBIE YCTAHOBKW

BbiSiBJZIEHNEe U pacnpocTtpaHeHue 3¢p¢peKTMBHOro nenarorn4eckoro
onbiTa B CUCTEME AO0MNOSIHUTESNIbHOIoO 00pa3oBaHUA AeTen

* MOWCK NPOAYKTUBHbIX MEXAHM3MOB OpraHmn3aLuum
[OMNOSTHUTENbHOro 00pa3oBaHMA OeTEN

* NoAHATNE NMpPpecTuXXa TalrlaHTJIMBbIX Nnegarorm4eCknx
pa6OTHI/IKOB, yChnewHO NCNoJib3yrLnx coBpeMEHHDbIE
negarorn4eckne U BOCNnnUTaTtesibHble TEXHOJTOITNA

* hopMmMpoBaHME ANEKTPOHHOIro DaHka obpasoBaTeribHbIX
NPOAYKTOB nefarorn4eckmux paboTHMKOB CUCTEMBI
O0NoNHUTENBHOro obpasoBaHua geten CMoneHcKom
obnactu



YUACTHUKN KOHKYPCA

16 obpasoBaTenbHbIX OpraHn3auunm
/ MyHUUMNanbHbIX 0bpasoBaHnn (26%):

. Bsasemcknn panoH — 1 pabota;

. [arapunHcKknn panoH — 1 paborTa;

. PocnaBnbckui panoH — 7 pabor;
. PyoHaHCKknn panoH — 1 paborTa;

. CadoHoBCKUM panioH — 2 paboThl;
. CmMoneHckuin panoH — 1 paborTa;

. r. CMmoneHck — 15 pabor;

BCEIO - 28 PABOT, 35 YHACTHUKOB



HOMWHALUWWN KOHKYPCA

1. Jlydwasa gononHuTenbHaga obueobpasoBaTenbHas
obLwepassumBatoLlas nporpamma (36%)

2. Jlyqwasa gononHutenbHasa obuweobpasoBaTteribHas
npeanpodeccunoHansHasa nporpamma (0)

3. Jlydwasa gononHutenbHas obuweobpasoBaTenbHas nporpaMmma c
NCNonb3oBaHMEM ONCTaHUMOHHLIX popm 0byveHuns (3,3%)

4. Jlydwaga metoanyeckaqa pas3paboTka TBOPYECKOro 3aHATUSA B
cucTeme OOonosSIHUTENbLHOro obpasoBaHuda geten (36%)

5. Jlydwasa metogmnyeckas paspabdboTka BoCnUTaTerbHOro
MEPONPUATUA B CUCTEME AOMNONHUTENBLHOrO 0b6pas3oBaHNA OETEN
(10,7%)

6. Jlyywinm npoekT, peanmayembit B cUCTEME OOMOSTHUTENBHOIO
obpasoBaHua geten (14%)



HomuHayuu

[lokazamernu

il 3 4 5 6
CooteetcTBue MP ueneBbiM yCTaHOBKaM 3% | 100 | 75% | 72% | 79%
KoHkypca
AkKTyanbHoCTb cogepxaHna MP 55% | 100 |70% |61% | 79%
OpwueHTtauuna cogepxanma MP Ha
OOCTUXKEHME NNaHUPYEMbIX Pe3yrnbTaToB 48% | 83% | 55% | 27% | 71%
ocBoeHunsa OOl
[TonHOTa 1 uenocTHocTb MmaTtepuasnos MP,
[OCTYMHOCTb U3JTOXEHUS, JTOTMYHOCTb U 45% | 83% | 67% | 50% | 67%
rPaMOTHOCTb Nodadn nHgpopmauymn
NHonsnaoyansHocTe MP 32% | 67% |37% | 16% | 50%
ABTOPCKNU NOAX0A K U3MOXEHUIO 23% | 50% |38% | 11% | 42%
MaTtepuarnos
OdhopmneHue cogepxaHus n ctpyktypbol MP

52% | 83% | 65% | 44% | 51%

B COOTBETCTBUN C METOOAUNYECKUMMU
pekomeHgaunsamu B cucteme O




MHEHWE OKCIEPTOB

*[TIPUOPUTETHbBIE MO3NLNA
* CUJIbHbIE CTOPOHDbI
- HEOOCTATKU

- OBLLWME PEKOMEHOAL W




ObLUME PEKOMEHOALNW

1. N3yunTb MeTogmnyeckme pekomeHaaunm no npoekTUpPoBaHUIO
OOMNOMHUTENBHbIX 0DLLEpPa3BMBaOLLMX NpOrpaMmm 1 TpeboBaHUSA K
0opMIEHNIO NPOEKTOB U METOANYECKUX pa3paboToK.

2. ObpaTnTb BHUMAHME Ha NepcrnekTUBHbIE HaNpaBeHNs Pa3BUTUS
cuctembl O, a MEHHO:

- co3gaHne NHHOBALMOHHbLIX NPOEKTOB MO HanpaBneHUAM AeATENbHOCTU;
- pa3BUTNE MoAEenen MHKM3NBHOMO JOMONHUTENBHOrO 0bpas3oBaHUs;

- MPOEKTUPOBAHNE U peanusaumsa BapnaTUBHbIX MPOrpamMm 1 nporpamMm ¢
NCMONb30BaHNEM OUCTAHLIMOHHbLIX 06pa3oBaTenbHbIX TEXHOMNOIUN;

- peanusauunsi NnepcoHNdULIMPOBAHHOIO Noaxoaa Yepes pas3paboTky
NHONBUAYaNbHbLIX TPAEKTOPUA Pa3BUTUS;

NPOEKTUpoBaHMe Modenemn ynpasneHnsa B CUCTeMe AONOSNTHUTENbHOIO
obpasoBaHus.

3. Yeunutb KOHTPOJ1b 3a Ka4eCTBOM KOHKYPCHbIX MaTepunasioB



bnarogapto
3a BHUMaHune!

MoaenbHbIN LEHTP AOMNOSTHUTENLHOIO
obpasoBaHus geten N'AY arno COnNrPO
e-mail: metodasoiro@mail.ru

pab. Ten.: 8 (4812) 38-94-51



